

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Совета по профилактике правонарушений
Алгазинского сельского поселения от 24 мая 2019 года.

Присутствовали:

1. Члены СПП - 5 из 7 членов;
2. Приглашенные: представители учреждений - 3;
члены общественных организаций - 4;
граждане - 3.
участковый уполномоченный полиции.

Председательствовал: Иванов И.А.

Секретарь: Самолетова Т.Г.

Повестка дня:

1. Об организации работы по предупреждению преступлений со стороны лиц, прибывающих с временных заработков и имеющих склонность к злоупотреблению спиртных напитков.

По первому вопросу слушали:

Иванова И.А. – председателя Совета профилактики

Иванова И.А. ознакомил присутствующих с письмами Министерства труда и социальной политики Чувашской Республики от 08 мая 2019 года за № 04/21-6206 и информационным письмом Министра Внутренних дел Чувашской Республики С.Д. Неякина. В письмах указано на недостаточную работу Советов профилактики с гражданами прибывающих с временных заработков, склонных к злоупотреблению спиртных напитков. И.А. Иванов отметил, что согласно вышеуказанных писем, необходимо усилить контроль над трудовыми миграционными процессами, аккумулировать в базе данных Совета профилактики Алгазинского сельского поселения сведения о выехавших на заработки за пределы муниципального образования, получать сведения об их возвращении с заработков, проводить профилактическую работу со дня возвращения на постоянное место жительства. Для этого необходимо приглашать их на профилактическую беседу в администрацию сельского поселения для разъяснения правил поведения в быту и в обществе, исключения антиобщественных поступков, правонарушений и преступлений, посещение по месту проживания членами Совета профилактики, членами общественных советов.

Выступили: Ластухин В.Э. – заместитель председателя Совета профилактики Алгазинского сельского поселения отметил, что вопрос очень актуален. С территории сельского поселения на заработки за пределы сельского поселения выезжают более ста пятидесяти человек трудоспособного возраста. В основном все они ведут здоровый образ жизни, выезжают на заработки из-за финансовых затруднений. Но имеют случаи употребления спиртных напитков, семейных скандалов лицами после приезда из заработков. С такими лицами администрация сельского поселения ведет активную работу по проведению профилактических бесед, посещение на дому – также является одним из методов профилактической работы. Членами Совета профилактики ведутся личные беседы с лицами выезжающими на заработки о недопустимости пьянства и семейного дебоширства, такие лица предупреждаются об уголовной или административной ответственности за совершенные правонарушения в сфере семейных отношений.

Совет по профилактике правонарушений Алгазинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Информацию председателя Совета профилактики И.А.Ивановна принять к сведению.

2. Составить список граждан систематически выезжающих на заработки, злоупотребляющих спиртными напитками и склонных к семейному дебоширству.

Итоги открытого голосования:	За	- 5 членов.
	Против	- 0.
	Воздержался	- 0.

Председатель заседания Совета ПП

И.А.Иванов

Секретарь

Т.Г. Самолетова